CERTIFICADO DE GARANTIA

CERTIFICADO VALIDO EM TODO TERRITORIO NACIONAL

Os produtos FANI sdo garantidos por 10 anos a partir da data
de aquisicdo comprovada mediante a apresentacdo
da nota fiscal de compra.

A presente garantia ndo sera aplicada nas situagoes:

®Danos causados ao produto em consequéncia de quedas, colisdes,
manuseio inadequado, instalacdo incorreta e ndo cumprimento
das especificacdes técnicas.

eAplicacao e adaptagdes de pecas nao originais e inadequadas, sem
autorizagdo prévia do fabricante.

o Objetos que obstruam e prejudiquem a vazdo de dgua ou que
impossibilitem seu funcionamento.

o Produtos instalados onde a dgua € considerada néo potavel e
apresente impurezas e substancias desconhecidas, que ocasionem
o mau funcionamento.

.Deterioragéo por desgaste natural (uso cotidiano), como vedantes,
guarnicoes, cunhas, mecanismo de vedacao, etc.

.Danos causados ao acabamento por limpeza inadequada (produtos
quimicos, solventes, abrasivos como saponaceo, palha de aco e
esponja dupla face).

Produtos instalados para uso publico, terdo o periodo de garantia

.reduzido em 50%.

Produto néo perecivel e com o prazo de validade indeterminado.
A FENIX reserva-se o direito de alterar os produtos, informacées

e ilustracdes deste manual.

CONTEM NA EMBALAGEM

4100: 1 Saboneteira, 4 Bucha de fixacao, 4
Parafuso, 2 Suporte Fixacao, 2 Parafuso M4,
1 Manual

4300: 1 Papeleira, 2 Bucha de fixacéo, 2
Parafuso, 1 Suporte Fixacao, 1 Parafuso M4,
1 Manual

4400|4410 | 4420: 1 Porta toalha, 4 Bucha
de fixacao, 4 Parafuso, 2 Suporte Fixacao, 2
Parafuso M4, 1 Manual

4600: 1 Cabide, 2 Bucha de fixacao, 2
Parafuso, 1 Suporte Fixacéo, 1 Parafuso M4,
1 Manual

4700 | 4710: 1 Porta Xampu, 4 Bucha de
fixacao, 4 Parafuso, 2 Suporte Fixacao, 2
Parafuso M4, 1 Manual

COMPOSIGCAO BASICA

Liga de cobre (latdo), Aco inoxidavel,
Plasticos de Engenharia, Elastomero e *Vidro.

*Somente para os produtos 4100, 4700 e 4710.

Sfani

metais e acessorios

(11) 3595-1100

AC sac@fani.com.br
WWW.FANI.COM.BR

CONHECA NOSSAS
REDES SOCIAIS

@@0®E

A empresa Fénix é participante do Programa
Setorial da Qualidade de Metais Sanitarios.

FENIX INDUSTRIA METALURGICA LTDA.

CNPJ: 38.244.743/0001-80

Rua Desembargador Amaral Vieira, 12

Vila Nova Carrao - Sao Paulo - SP | Brasil

CEP: 03908-040 N
INDUSTRIA BRASILEIRA %

|AGO 2022

MI_021

MANUAL DE INSTRUCAO

Instalacao e Manutencao

ACESSORIOS PARA BANHEIRO
" ESSENCE 420

&, Qo

Saboneteira Papeleira Cabide
4100 4300 4600

Porta-Toalha

Porta-Shampoo

4400 | 4410 | 4420

4700 | 4710

\ J

N




Quais ferramentas usar na instalacao,
manutencao e conserva¢ao?

INSTALAGCAO

MANUTENGCAO E CONSERVACAO

4100 | 4300 | 4400 | 4410 | 4420 | 4700 | 4710 Reposicéo do vidro ©OV2 0% Pay, 4600

<,
" " (4
Obs: Este processo s se aplica a %

produtos produzidos a partir de 2022.

®

Posicione e alinhe o produto no local da instalagdo. Com auxilio de um nivel,

e
@\% |
L)

*CHAVE PHILLIPS ~ *FURADEIRA

W N\

[©]

*CANETA PONTA *CHAVE ETI(EUEI'A
POROSA ALLEN ADESIVA
@\%
*CHAVE DE
FENDA

*A Ferramenta ilustrada ndo acompanha o produto.

A

Antes de iniciar a instalacdo, analise as dimensées

do produto, leia com atencao o certificado de

garantia e todas as instrucdes do manual.

Cuidado para nao furar os encanamentos embutidos
de agua, gas, esgoto e outros.

Posicione e alinhe o produto no local da instalagdo. Com auxilio de um nivel,
marque o local de fixagdo contornado o produto, com caneta de ponta
porosa. Cole a etiqueta adesiva nos locais anteriormente marcado, fure o
local com uma furadeira equipada com broca de @6mm, nos pontos
indicados pela etiqueta. Aloje as buchas nos furos, posicione os suportes,
parafusos e aperte-os com chave phillips. Posicione e encaixe o produto no
suporte e aperte os parafusos com uma chave allen. Conforme as seqtiéncias
dailustragao.

Posicione, alinhe, nivele o
acessorio e ultilize-o para
fazer os pontos de fixagéo.

No local marcado, cole
aetiquetaadesiva.

& §DLE]

Para executar a reposi¢ao do vidro.
Remova os parafusos. Desencaixe o
produto dos suportes, com uma chave
phillips, desrosqueie os parafusos de
uma das torres e remova-a. Desrosqueie
os parafusos que travam o vidro, incline
o mesmo e remova-o. Conforme
sequénciadailustragao.

[GhD¥ e

®Limpe periodicamente o produto com um
pano macio, agua e sabdo neutro.

® N3o utilize materiais abrasivos ou quimicos
para limpeza do produto.

® Nao use as ferramentas no acabamento
superficial, para evitar riscos.

marque o local de fixagdo contornado o produto, com caneta de ponta
porosa. Cole a etiqueta adesiva nos locais anteriormente marcado, fure o
local com uma furadeira equipada com broca de @6mm, nos pontos
indicados pela etiqueta. Aloje as buchas nos furos, posicione os suportes,
parafusos e aperte-os com chave phillips. Posicione e encaixe o produto no
suporte e aperte os parafusos com uma chave allen. Conforme as seqiéncias
dailustragao.

Posicione, alinhe, nivele o
acessorio e ultilize-o para
fazer os pontos de fixagao.

o >
” @@
PN F

QIF]

@5@ o +®F

aetiquetaadesiva.

No local marcado, cole



	Página 1
	Página 2

